



中国羽毛球选手林丹在比赛中回球

日本羽毛球公开赛 林丹晋级正赛

本报综合消息 北京时间6月10日,2014年世界羽联超级系列赛之日本公开赛展开资格赛的角逐,中国队有喜有忧。亮相资格赛的名将林丹先后战胜日本的坂井一将和马来西亚的刘国伦晋级正赛,王懿律/区冬妮在混双资格赛连赢两场晋级,而另外两对中国混双组合惨遭淘汰。

因为世界排名在第58位,林丹只能从资格赛打起。首轮林丹遭遇日本的坂井一将,开赛后林丹有些慢热,他在首局失误较多,坂井一将以21:12先声夺人。第二局林丹明显找到了感觉,他早早取得领先,坂井一将追成10平后林丹再度发力拉开比分。在20:16拿到局点后,林丹有些放松,坂井一将趁机连救三个局点,但实力占优的林丹没有让对手翻盘成功,21:19,他扳回一局。决胜局中林丹的优势更为明显,他一路领先以21:7拿下,他以2:1淘汰对手晋级,这场比赛林丹耗时1小时2分钟。

林丹在第二轮迎战马来西亚的刘国伦。双方在首局多次交换领先权,刘国伦一度以15:12领先3分。林丹发力连追3分扳平,在16平后他主动提速加强攻势,他以21:18先声夺人。第二局林丹又是开局领先,刘国伦打得很顽

强,他曾追至8平。林丹一口气连拿3分重新领跑,刘国伦几次将差距缩小到1分,比分变为13:12后林丹再次发挥突击进攻的威力,他连赢5分拉开差距。刘国伦虽连扳3分,但林丹没有给他继续反扑的机会,一鼓作气连得3分以21:15锦上添花,他以2:0击败刘国伦拿到正赛入场券。林丹在男单正赛处于下半区,2号种子谌龙就被分在下半区,林丹首轮将遇到队友薛松。

中国队有三对组合出战混双资格赛,结果只有一对组合晋级。张稳/夏欢在首轮苦战45分钟以1:2(11:21、21:13、20:22)惜败给日本的渡边勇大/东野有纱,决胜局中张稳/夏欢曾挽救一个赛点追成20平,可他们还是没能拿下关键分被淘汰。另一对组合王懿律/区冬妮则以2:0获胜闯过首轮。

作为资格赛的2号种子,刘雨辰/熊梦静首轮轮空,可是第二轮亮相的他们发挥欠佳,他们以15:21、17:21连丢两局败给日本的数野健太/宫内唯。王懿律/区冬妮保持良好状态,他们以21:19、21:15连胜两局战胜日本的小松崎佑也/松尾静香,王懿律/区冬妮跻身混双正赛,他们在首轮将遭遇赛会3号种子韩国的高成炫/金荷娜。

(新体)

第23届世界脑力锦标赛海南赛区启动

新华社海口6月10日电 (记者马超 伍鲲鹏)记者从10日召开的新闻发布会上获悉,第23届世界脑力锦标赛海南分赛区即日启动,海南赛区报名者10日起可在大赛组委会指定的9个报名机构报名参赛。

本届世界脑力锦标赛中国队总教练郭传威介绍,大赛组委会将用3个月时间,在海南、四川、广东、江苏、浙江等十余个赛区开展以“科学用脑、幸福用脑”为主题的巡回演讲及选手选拔活动,招募、选拔优秀脑力竞赛选手,组建中国脑力运动国家队,备战世界总决赛。“希望通过此次巡回演讲、选拔

活动,呼吁人们关注大脑健康,开发大脑潜能,积极参与脑力竞赛活动,掀起全民健脑的运动热潮。”

记者了解到,本次世界脑力锦标赛将于今年12月在海口市举行,赛事分为省级区域赛、中国赛和世界赛3个阶段,并分为少年组、成年组和老年组3个组别进行比赛。比赛项目则包括抽象图形记忆、二进制数字记忆、马拉松数字记忆、人名头像记忆、快速数字记忆、历史事件记忆、马拉松扑克牌记忆、随机词汇记忆、听记数字记忆、快速扑克牌记忆10个标准项目。

刘翔教中学生跨栏 自嘲不适合当教练



刘翔为中学生示范跨栏技巧

本报综合消息 6月9日下午,久未露面的刘翔出现在上海格致中学的操场。他与劳伦斯世界体育学会现任主席爱德温·摩西、前俄罗斯体操名将涅莫夫一起分别指导该校的学生们上了一堂体育课。

在带领学生们进行充分热身后,刘翔开

始教学生们跨栏动作。看到学生们一个个期待的眼神,刘翔脸上笑意不断。等工作人员放好栏架后,刘翔用慢动作示范了两次跨栏动作,随后站在一旁认真观看同学们的动作。后来,刘翔又流畅地做了两遍跨栏动作,引来同学们一片惊叹之声。

爱德温·摩西算是刘翔的前辈,他曾有“跨栏王”的美称。两代“跨栏王”当天还上演了一场“特殊的比赛”,两人并肩跨栏,在跨过栏架后,刘翔还不忘做搞怪表情。

活动结束后,刘翔表示自己很开心能和学生们有这样的互动:“我想更多地给大家做个表率作用,希望大家能够更热爱体育。”有记者问刘翔是否认为自己有做教练的潜质,刘翔笑着答道:“我认为自己没有做教练的潜质,但是有做指导员的潜质。”

世界杯开幕在即,刘翔透露自己肯定会长关注,“世界杯是6月13日开始,决赛那天正好是我生日,所以我肯定会看。”但至于自己何时重返赛场,刘翔则表示会顺其自然。

(陈嘉莹)



阿根廷球迷为国家队送行

当地时间6月9日,一名阿根廷小球迷为国家队送行。当日,在布宜诺斯艾利斯郊区埃塞萨国家队集训基地,数千名球迷送别国家队赴巴西参赛。阿根廷国家队在本届世界杯中被分在F组,首场对阵波黑的比赛将于6月15日在马拉卡纳体育场举行。

新华社发

“飞鱼”菲尔普斯继续找感觉 将参加圣克拉拉站大奖赛

新华社华盛顿6月9日电 菲尔普斯还在努力找状态。美国游泳协会9日宣布,今年4月复出的“飞鱼”将参加本月进行的美国游泳大奖赛圣克拉拉站。

圣克拉拉站赛事将于19日开始,为期4天。美国游泳协会并未详细公布菲尔普斯的参赛项目。

圣克拉拉站是8月美国游泳锦标赛前的一次重要热身,后者是美国运动员参加明

年游泳世锦赛的国内选拔赛。

目前菲尔普斯并未明确是否参加2016年奥运会,他和教练鲍曼对于未来打算也是三缄其口。

菲尔普斯在上个月的夏洛特站中赢得男子100米蝶泳冠军,这是他在伦敦奥运会后的首项冠军。在复出后的首次比赛中,“飞鱼”在同一项目中不敌罗切特,收获亚军。